
 

Budućnost i krive odluke 

Svakodnevno odlučujemo o jako važnim i manje bitnim stvarima, ali bit je ista – naš život je, 

upravo zbog učinjenog, ishitrenih odluka ili odluke da nešto ne prihvatimo ili uradimo, takav 

kakav je. Naravno da je zbog toga sasvim normalno što se povremeno pitamo „što bi bilo da 

sam...“. Što treba uzeti u obzir kada se nađemo pred nekom odlukom? Kakve odluke mogu  nam 

naštetiti? 

 

Svi mi u životu želimo biti sretni i želimo živjeti bezbrižno, ali često dođemo u situaciju kada 

nismo sigurni što nas zapravo čini sretnima i radimo li ispravne stvari da bi bili zadovoljni.  

Sa svojih 20 godina nisam više mala curica koja strahuje za svoju budućnost, nego sam dovoljno 

odrasla da razmišljam kako i na koji način želim živjeti. Da, bojim se budućnosti, bojim se 

neuspjeha, bojim se loših rezultata jer znam da ne može i neće uvijek biti onako kako zamislim, 

ali najviše od svega se bojim krivih koraka i krivih odluka. Ne želim donijeti neku krivu odluku 

zbog koje ću biti nesretna ili kojom ću povrijediti sebe i druge oko sebe. Naravno znam kako 

je i nemoguće procijeniti ponekad što je ispravno, a što ne i da uvijek postoje dva gledišta. 

Svjesna sam da će biti krivih odluka, međutim i one su dio života i trebamo ih prihvatiti i od 

njih naučiti najbolje. Svatko ponekad oklijeva. Što je odluka važnija, a njene posljedice 

rizičnije, teže je donijeti tu odluku. Neodlučnost proizlazi iz zabrinutosti zbog moguće greške 

ili negativnih posljedica za koje odgovornost snosi baš ta osoba koja je odluku donijela. 

Ja imam svojih briga, baš kao i svi ostali oko mene. Nije bitno tko koliko godina ima i u kojoj 

je životnoj dobi i koliko toga je prošao/la, svatko ima svoje probleme, smetnje i brige ma 

koliko velike ili male bile. Imam dva mlađa brata, njihove su brige jako male i simpatične, 

poput: koji će klub pobijediti Real Madrid ili Barcelona, ili koliko dugo će smjeti ostati s 

prijateljima na igralištu ili koji slatkiš odabrati u moru slatkiša. Moji roditelji se posebno 

dobro drže s obzirom na težinu zadataka koje obavljaju i briga koje imaju, njihove glave su 24 

sata dnevno i tako 7 dana pune: četvoro djece, posao, računi, brak, obveze, termini i ne stizanja.  

 

Zašto pišem o ovome? Trenutno sam u životnom razdoblju kada bih trebala odlučiti što poslije 

mature i koji posao želim raditi. Normalno da je to velik i bitan korak koji me plaši, ali veselim 

se tom listu papira s brojevima nakon kojeg ću dobiti vjetar u leđa i odlučiti koliko se zapravo 

uloženi trud isplatio. Moram priznati da s velikom dozom uzbuđenja iščekujem svaku poslovnu, 

a i životnu priliku. 

  



 

Je li strah od budućnosti i donošenja odluka nešto loše? Imam li manjak samopouzdanja ako se 

bojim budućnosti? Ni sama ne znam odgovor na ova pitanja, ali sigurna sam da vremenom 

nestaje taj strah i da se pretvara u življenje života s usponima i padovima. Zato je bitno imati 

strpljenja, jer sve stvari su teške prije nego što postanu lake. 
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